

2021年4月28日

住 所 東京都港区新橋三丁目20番1号 会社名 東和フードサービス株式会社

代表者名 代表取締役社長 СЕО 岸 野 誠 人

(コード番号:3329)

問合せ先 取締役執行役員管理本部本部長 長谷川研二

TEL: 03-5843-7666

「ケーキ・洋菓子 椿屋珈琲 グランデュオ立川店」オープンについて

弊社は、4 月 28 日(水)に J R 立川駅直結のグランデュオ立川 1 階食物販フロアに、新業態「ケーキ・ 洋菓子 椿屋珈琲 」グランデュオ立川店をオープンしましたのでお知らせ致します。

同施設 7 階で運営しているケーキスタジオからの作り立てケーキを中心に、**椿屋ブランド1号店となるテイクアウト商品専門店**を開業いたしました。ご自宅用、ご贈答用問わずご利用可能なスペシャルティコーヒーを中心とした珈琲豆・焼菓子やご家庭ですぐにお召し上がりいただける冷凍惣菜等、豊富に取り揃えております。

今年25周年を迎えました「椿屋珈琲」の季節限定ケーキや焼き菓子、椿屋カレー、自社焙煎珈琲等、 椿屋オリジナル商品をご自宅でお楽しみください。

皆様に安全かつ快適に過ごしていただけますよう、従業員一同、笑顔でお待ちしております。

п ゴ	加州村 一种
店名	ケーキ・洋菓子 椿屋珈琲 グランデュオ立川店
営業時間	10:00~21:00 短縮営業期間中 10:00~19:00
オープン日	2021年4月28日(水)
所在地	東京都立川市柴崎町 3-2-1 グランデュオ立川店 1 階
TEL	042-540-2319
店舗面積	3坪









以上